

# 中牟县举办首届根雕艺术展

## 作品70多件,展期至5月3日

为把中牟县根雕艺术发扬光大,进一步提升中牟县文化艺术水平,4月25日上午,中牟县在县文化馆举办首届根雕艺术展。

据了解,根雕艺术主要分为根艺和根雕两部分。根艺的特点是天然造型,

突出“天然美”。根雕与根艺不同,它的制作主要是以高超的创造技巧,把天然美和人工美结合起来,巧夺天工,相映生辉,博得人们的喜爱,给人以美的享受。

此次根雕艺术展共展出艺术作品70多件。展览现场,千姿百态、盘根错节的

作品摆满了展览馆,一件件既抽象又实在,既拙朴又灵动的艺术品吸引众多人前来参观。

据悉,展出从4月25日开始,至5月3日结束,有喜欢的市民可前去参观欣赏。  
中牟时报 刘客白 通讯员 汤超红

### 消息速递

## 中牟县举行第十七个“世界知识产权日”法制宣传活动

4月25日上午,中牟县举行第十七个“世界知识产权日”法制宣传系列活动启动仪式。

中牟县人民检察院相关负责人在致辞中说,通过此次知识产权法制宣传系列活动,掀起“尊重和保护知识产权”的热潮,提高企业、群众对知识产权的保护和维权意识,为建设法治中牟、创新中牟提供司法保障。

河南财经政法大学副教授、市院民行处挂职副处长任玉兰,以“中牟县检察官义务宣讲团送法进企业——知识产权篇”为题,作了专题讲座。会后,与会人员参观了世界知识产权日法治宣传展板,了解了知识产权相关法律法规。记者 张朝晖 通讯员 李敏

## “郑州同新”慈善基金成功签约

4月26日下午,中牟县慈善总会二楼会议室举行“郑州同新”慈善基金签约仪式,此基金由郑州同新实业有限公司冠名成立,签订协议期限为三年,初始资金80万元,每年注入“郑州同新”慈善基金资金不低于50万元。基金将按照县慈善总会宗旨,开展“安老、抚孤、助残、济困、助医、助学”等各类慈善活动。

据了解,近几年来,郑州同新实业有限公司在董事长王秋怀的带领下长期致力于中牟县的慈善事业,先后开展了“金秋助学”、“关爱环卫工 送爱心棉衣”、“慰问郑州舰官兵”等慈善公益活动。

签约仪式上,“郑州同新”慈善基金代表姚红燕经理表示,“郑州同新”慈善基金成立后,将更好地为贫困家庭以及弱势群体提供帮助,坚持取之于社会,回馈于社会,不断服务于社会,奉献于社会。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌 张鹏倩

## 中牟县青年路小学 家长进课堂 快乐齐分享

4月25日下午,中牟县青年路小学开展“家长进课堂 快乐齐分享”家长进课堂活动。37位家长请进37个教室,每位家长根据自身的专业和特长,精心备课,准备了丰富多样的教具以及图片视频资料,给孩子们上了生动的一课。

讲课内容有环境保护、法制安全等。这一活动的开展,更好地开发、利用了家长资源,也更好地实现了家长、学校、学生三方共赢。

中牟时报 李淑娟 通讯员 周丽敏

## 中牟县卫计委 组织开展疾病防控宣传暨义诊活动

每年4月25日为全国“儿童预防接种日”,当日上午,中牟县卫计委在潘安公园开展主题为“规范接种疫苗,共建健康中国”的疾控宣传和义诊活动。

现场,除了免费义诊之外,医护人员还现场发放了大量宣传手册,并主动为现场的群众讲解疫病防控知识,以及职业病的相关知识、预防、治疗等。  
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 申科

# “收养的弃婴该上幼儿园了 还是‘黑户’,我该咋办”

## 求助无望,把弃婴抱回家

今年49岁的彭老良右胳膊患有小儿麻痹症,不能干重活,和妻子陈俊先在村里开了一家代销点。他至今犹能清晰地记得,2015年4月3日,农历二月十五的下午,他来到青年路街道办事处的贸易区进货,走到谷堆刘村口,发现前面不远的路边,有一群人在围观什么,议论纷纷,他挤进人群看到,地上有一个用粉红色花褥子包裹的婴儿。

看着奄奄一息的孩子,彭老良忍不住蹲下身子,伸出胳膊,双手小心翼翼抱起孩子,这时旁边有人劝他说,看样子孩子像个早产儿,而且还有病,抱回家十有八九养不活。彭老良想都不想,直接抱着孩子就去了医院。在医院,彭老良才

知道是个女婴,护士说孩子只有一斤多重,体态还没奶瓶大,而且是个早产儿,患有几种疾病,如果不是彭老良及时送到医院,及时救治,恐怕凶多吉少。

4月7日上午,彭老良来到中牟县城关派出所报警,值班民警问明情况后,就带着彭老良来到中牟县民政局求助,民政局有关人员让彭老良把孩子送到中牟县大孟镇民政所,在大孟镇民政所,有关人员让彭老良把孩子送到福利院。

因为中牟县没有福利院,加上彭老良和妻子陈俊先婚后一直没有子女,两个月后,弃婴出院,夫妻俩就把孩子抱回了家,并给孩子取名彭陈凡。

## 为上户口,跑两年未果

一晃两年过去,那时孱弱的女婴如今长成了活蹦乱跳的女娃儿,彭老良夫妻俩看在眼里,喜在心头,两年多的苦辣酸甜都变成了幸福的回忆和美好的展望。可是,只有夫妻俩自己心里最清楚,他们的心里,一直都有一个结,那就是,孩子至今没有户口,是个“黑户”。“孩子的亲爹亲娘把她丢了,我不但要给孩子一个家,还要给孩子一个户口。”带着当

时城关镇派出所为他出具的报警证明,彭老良又来到那时他捡到孩子的谷堆刘村,找到了当年围观的村民们,大家都纷纷为他作证明,称赞彭老良是个好人。

4月25日上午,本报记者来到中牟县公安局大孟镇派出所,该所户籍民警告诉记者,弃婴要么到福利院开具抱养证明,要么到当地民政部门开具抱养证明,否则派出所无法办理入户手续。



连日来,家住中牟县大孟镇枣林朱村的彭老良夫妻俩心急火燎又一筹莫展,两年前,彭老良捡到一个被遗弃的女婴,马上就3岁了,该上幼儿园了,可是至今孩子仍然没有户口,是个“黑户”。4月24日下午,彭老良来到郑州晚报中牟记者站向记者求助:“帮帮我吧,我只想给俺闺女安个户。”记者 张朝晖 文/图

# 这个司机胆儿太肥 一年半两次醉驾,这次还是无证醉驾

4月24日,是中牟县城的古庙会,中牟交警大队为了确保县城的道路畅通,一大早就抽调200余名干警,走上街头执勤,疏导交通。

晚上,中牟县交警大队民警晏飞龙、孙凤臣等人根据大队的统一安排,在中牟县物流大道与景观大道交叉口附近设卡盘查。20时左右,他们发现一辆黑色小轿车自南向北驶来,行径明显异常。

当民警上前拦下检查时,这位司机倒是诚实,说是中午串亲戚喝酒了,晚上应朋友之邀到大孟办点事,执勤民警使用呼气式酒精检测仪对驾驶人进行血醇检测,经检测,该驾驶人的血醇含量

是:258.2mg/100ml。涉嫌醉酒驾驶,于是将驾驶人带回大队作进一步核查。

经核查,驾驶人姓李,现年42岁,是原中牟县三官庙镇人,当天中午他喝了二两白酒,还喝了几瓶啤酒,酒足饭饱之后,一觉就睡到19点多,刚刚醒来,想都没想就开车外出了。

李某承认,2015年10月因醉酒驾驶机动车,被航空港区交警大队二中队刑事拘留过,驾照被吊销,禁驾5年。

据了解,驾驶人李某后经抽血检测,其血醇含量是312.98mg/100ml。中牟交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》,对李某做出刑事拘留的处罚,等待李某的可能还有一段铁

窗生活。  
记者 张朝晖  
通讯员 胡云峰 张玉明

